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INTRODUCCIÓN 
 

La Dirección General de Planeación y Desarrollo a través del Departamento de Estadística Institucional lleva a cabo 

durante los meses de febrero y marzo del año en curso el estudio de la “Demanda de Carrera 2018” donde se aplica 

una encuesta de manera electrónica a los alumnos que cursan el 6to. semestre en los bachilleratos públicos y 

privados del estado y zona de influencia. El sistema de muestreo utilizado fue el llamado No probabilístico, de 

tipo causal o incidental1. 

 

Dicha encuesta consta de 22 preguntas dirigidas a conocer las preferencias en cuanto a carreras y universidades donde 

les gustaría estudiar. Además de conocer su opinión sobre los estudios en línea (Estudios en modalidad No presencial 

y Semi-presencial), entre otras. 

 
La mayoría  de  las preguntas son  de opción múltiple,  excepto  la enfocada a  saber cuál es la carrera  de su 

preferencia. Esta sigue la siguiente estructura: se le muestra al encuestado un listado de las carreras que se ofertan 

y están bajo estudio en la U.A.A., las más representativas ofertadas en otras universidades del estado y las más 

populares no ofertadas en el estado; de este listado el alumno tiene que elegir una carrera y mencionar si está 

firmemente decidido a estudiar esa carrera o no. Si el encuestado aún no está firmemente decidido sobre la carrera 

que quiere estudiar, puede elegir hasta 5 posibles carreras de su agrado en orden de prioridad. 

 

Los bachilleratos son elegidos de manera intencional y la muestra consta de; 7 incorporados a la Universidad 

Autónoma de Aguascalientes, 15 bachilleratos con mayor demanda de ingreso de alumnos al nivel de pregrado en el 

periodo 2018-2019, así como los bachilleratos propios de la universidad (BACHUAA central y BACHUAA oriente); 

dando un total de 23 bachilleratos con 2,635 encuestas contestadas. 
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RESUMEN EJECUTIVO 
 
 

GÉNERO Y EDAD DE LOS ESTUDIANTES 

Se encuestaron 23 bachilleratos del estado, de los cuales 15 (65.22%) son bachilleratos universales y 8 (34.78%) 

Bachilleratos tecnológicos. Se levantaron un total de 2,635 encuestas, donde 56.47% (1,483) son mujeres y el 43.53% 

(1,152) son hombres.  

 

 
Gráfica 1 Género de los alumnos encuestados 

 

 

La edad de moda fue de 17 años, esta se dividió de la siguiente manera: 

 

 

Gráfica 2 Edad de los alumnos encuestados 

 

 16 años: 8 (0.30%) 

 17 años: 1402 (53.21%) 

 18 años: 1056 (40.08%) 

 19 años: 136 (0.87%) 

 20 años o más: 33 (1.25%) 
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CONTINUACIÓN DE LOS ESTUDIOS 
 
De la totalidad de los encuestados el 96.09% (2532) desean seguir estudiando, por lo tanto el restante 3.91% (103) no 

piensan hacerlo. 

 

Gráfica 3 Alumnos que desean seguir estudiando 

De los encuestados que mencionaron querer seguir estudiando el 92.03% (2,425) piensan hacerlo inmediatamente 

saliendo del bachillerato, el restantes 4.06% (107) mencionan que desean dejar pasar un tiempo para iniciar con 

sus estudios universitarios.  

El 3.91% (103) mencionaron que no desean seguir estudiando argumentando lo siguiente: 

 16 (15.53%) razones económicas. 

 42 (40.78%) razones personales. 

 4 (3.88%) razones familiares. 

 34 (33.01%) por otros motivos 

 7 (6.80%) no contestó. 

 

Gráfica 4 Razones para no continuar estudiand
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DEMANDA DE CARRERAS 
 

Al preguntarles a los encuestados que desean seguir estudiando sobre la carrera que deseaban estudiar, 1772 (69.98%) 

aseguraron ya estar firmemente decididos sobre sus estudios. Las más mencionadas fueron las siguientes: 

 Médico Cirujano 191 (10.78%), 

 Derecho 91 (5.14%), 

 Administración de empresas 72 (4.06%), 

 Contador Público 59 (3.33%), 

 Arquitectura  59 (3.33%). 
 
 

Así, 760 (30.02%) de alumnos encuestados mencionaron no estar decididos por estudiar alguna carrera en 

específico, por tanto eligieron cinco carreras en orden de preferencia, los resultados fueron los siguientes: 

En primera opción: 
 

 Médico Cirujano 68 (8.97%) 

 Administración de Empresas 46 (6.07%) 

 Derecho 39 (5.15%) 

 Ing. Automotriz 29 (3.83%) 

 Ing. Civil 28 (3.69%) 

 

En Segunda Opción: 

 Administración de Empresas 22 (4.26%) 

 Químico Farmacéutico Biólogo 21 (4.06%) 

 Comercio Internacional 15 (2.90%) 

 Biología 14 (2.71%), y 

  Ing. Electrónica 13 (2.51%)  
 

En Tercera Opción: 

 Administración de empresas 17 (4.91%) 

 Derecho  13 (3.76%) 

 Psicología 11 (3.18%) 

 Ing. Bioquímica 9 (2.60%) 

 Nutrición 9 (2.60%).  
 

En Cuarta Opción: 

 Psicología 12 (4.94%) 

 Derecho 9 (3.70%) 

 Comercio Internacional 7 (2.88%) 

 Administración Financiera 6 (2.47%) 

 Asesoría Psicopedagógica 5 (2.06%). 
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En Quinta Opción: 
 

 Comercio Internacional 8 (3.65%) 

 Psicología 7 (3.20%) 

 Nutrición 7 (3.20%) 

 Música 6 (2.74%) 

 Trabajo Social 6 (2.74%). 
 

 
PREFERENCIA DE UNIVERSIDADES 

 
De los alumnos que desean seguir estudiando, el 80.09% (2,023) están interesados en llevar a cabo sus estudios en 

la Universidad Autónoma de Aguascalientes siguiéndole los institutos: 

 

 Instituto Tecnológico de Aguascalientes  180 (7.13%) 

 Universidad Politécnica de Aguascalientes  68 (2.69%) 

 Universidad Tecnológica de Aguascalientes  65 (2.57%) 

 Otro Estado  60 (2.38%) 

 Universidad Panamericana (Bonaterra)  17 (0.67%) 

 

 
INTERES DE LOS ALUMNOS QUE DESEAN ENTRAR A LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES: 

 
A los 2023 encuestados que desean continuar sus estudios en la UAA se les cuestionó sus motivos para hacerlo, 
79.88% (1616) se decidieron por su nivel académico, 8.40% (170) declararon que les agrada la institución, 3.41% (69) 
argumentaron razones personales, al 3.21% (65) le es conveniente su localización, 2.52% (51) por razones 
económicas, 1.14% (23) tuvieron influencia familiar y el último 1.43% (29) indicaron otra razón.  
 
 

 
Gráfica 5 Motivos para estudiar en la Universidad Autónoma de Aguascalientes 
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LOS INTERESADOS CONOCEN EL COSTO DE LA MENSUALIDAD PARA LICENCIATURA 

 
 

De los 2,023 estudiantes que desean llevar a cabo sus estudios en la Universidad Autónoma de Aguascalientes el 

61.20% (1238) conoce el costo de las mensualidades de la UAA para programas de pregrado. Al 49.23% (996) les 

parece accesible, mientras que al resto no. 

 

 

Gráfica 6 Conocimiento sobre los costos de pregrado en la Universidad Autónoma de Aguascalientes 

 

CALIDAD DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE AGUASCALIENTES 

 

Por último se les preguntó a los interesados cuál creen que es para ellos el nivel académico de la Universidad 

Autónoma de Aguascalientes, estas fueron sus respuestas: 

 Muy bueno: 56.70% (1147) 

 Bueno: 36.68% (742) 

 Regular: 4.15% (84) 

 Malo: 0.05% (1) 

 Muy Malo: 0% (0) 

 No contestó: 2.42% (49) 

 

 

Gráfica 7 Percepción de calidad en la UAA 
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NO LES INTERESA CURSAR ESTUDIOS EN LA UAA: 
 
 

De los 2532, estudiantes que desean seguir estudiando, % (509) NO están interesados en llevar a cabo sus 

estudios en la Universidad Autónoma de Aguascalientes dando los siguientes motivos: 

 

 No conocer los planes de estudios 17.29% (88), 

 No tiene la carrera que desean 35.95% (183), 

 Si tiene la carrera, pero consideran que el nivel de estudios es malo por 11.59% (59): 

o Creen que los planes de estudios son malos 5.89% (30) 

o Creen que los empleadores tienen malas referencias de los egresados de la UAA 2.75% (14) 

o Piensan que hay maestros deficientes 2.16% (11) 

o No contestaron 0.79% (4). 

 Si tiene la carrera, y consideran que el nivel de estudios es bueno pero 34.38% (175): 

o Considera las cuotas altas 9.43% (48) 

o Influencia familiar para que estudies en otra institución 4.72% (24) 

o Pretendes estudiar fuera para independizarte de tu familia 5.50% (28) 

o El sistema de inscripción es complicado 1.96% (10) 

o Piensa que organización de la institución es mala 1.96% (10) 

o No conocen el sistema de crédito y becas educativas 2.55% (13) 

o Cree que el ambiente estudiantil es malo 0.79% (4) 

o No contestaron 1.57% (8). 

 No contestaron porque no les interesa estudiar en la UAA 0.79% (4). 

 
 
 

IMPORTANCIA DE LA ORIENTACION VOCACIONAL 

 
Consideran importante la orientación educativa el 89.91% (2,369) de los bachilleres, el 10.09% (266) piensan que no 

es tan esencial para la selección de su carrera. 

 

HAN CONSULTADO O LLEVADO ORIENTACION VOCACIONAL 

 
El 32.26% (850) de los bachilleres han llevado orientación vocacional durante sus estudios, mientras que el 

67.74% (1785) restante no la han llevado. 
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USO DE LAS TIC’s POR LOS BACHILLERES 

Los bachilleres encuestados nos informan que el 90.41% (2,385) tienen al menos una computadora en casa, y que el 

96.27% (2,296) de estos cuentan con internet en casa como apoyo académico. 

 

Gráfica 8 ¿Cuenta con computadora e internet en casa? 

 
El 47.02% (1,239) de la totalidad de alumnos encuestados nos indican que han llevado al menos una actividad 

académica de manera virtual o en línea, el 52.98% (1,396) restante mencionaron no haber llevado actividades 

académicas de esta manera. 

 
Referente a la opinión sobre las licenciaturas y posgrados de forma virtual en línea, el 54.00% (1,423) tienen una 

opinión positiva, el 44.36% (1,033) encuestados opinan que son regulares, y 9.50% (179) restantes tienen una 

opinión negativa sobre las actividades académicas en esta modalidad. 

 

 

Gráfica 9 Opinión de las actividades académicas en línea 
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En este mismo contexto, a los encuestados también se les pregunto sobre si cursarían una licenciatura de 

manera virtual si existiera la posibilidad,  el 35.79% (943) manifestaron estar de acuerdo, mientras el 64.21% 

(1,692) restantes mencionaron que no les gustaría llevar sus estudios en esta modalidad, argumentando los 

siguientes motivos por los que no lo harían: 

 

Gráfica 10 Estudiar de manera virtual 

 

 Desconocen cómo funciona el 35.70% (604) 

 Creen que existe falta de empleo para egresados en esta modalidad 8.22% (139) 

 Bajo nivel académico 16.96% (287) 

 Desconfianza sobre el manejo de la información vía internet (TIC´s) 27.73% (300) 

 Otro motivos 21.39% (362). 
 

De los 943 bachilleres que mencionaron que si les gustaría estudiar bajo este esquema en línea, el 76.78% (724) 

prefieren la modalidad de semi-presencial y tan solo el 23.22% (219) mencionaron que les gustaría llevar sus 

estudios universitarios de manera no presencial, es decir; 100% en línea. 

 

 

Gráfica 11 Modalidad estudios en línea 
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Con respecto al área del conocimiento de la carrera que les gustaría estudiar de manera virtual o semi-presencial, se 

observa lo siguiente: 

 Ciencias Agropecuarias: 2.55% (24) 

 Ciencias Naturales y Exactas: 4.88% (46) 

 Ciencias de la Salud: 19.19% (181) 

 Ciencias Sociales y Administrativas: 27.04% (255) 

 Educación y Humanidad: 12.51% (118) 

 Ingenierías y Tecnología: 33.38% (319) 

 

 
Gráfica 12 Áreas de interés para el estudio en línea 

 

 

De los motivos por los que eligieron esta modalidad, se dieron los siguientes motivos: 
 

 Trabajo 15.16% (143) 

 Es más fácil 11.56% (109) 

 Facilidad de horarios 8.91% (84) 

 Otro 24.50% (231) 

 

En cuanto a lo que estarían dispuestos a pagar por los estudios en esta modalidad fluctúa: 

 

 Entre $800.00 y $1500.00: 79.64% (751) 

 Entre $1501.00 y $2500.00: 16.97% (160) 

 Más de $2501.00: 3.39% (32) 

 

 
Por último el 74.80% (1971) si desearían tener mayor información sobre la UAA, el 25.20% (664) restante no está 

interesado. 
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RESULTADOS DEL ESTUDIO DE DEMANDA DE CARRERAS  

TABLAS DE FRECUENCIAS 

 
GENERO DE LOS ESTUDIANTES ENCUESTADOS 
 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

GENERO DE LOS ESTUDIANTES ENCUESTADOS 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL MASCULINO FEMENINO 

TOTAL GENERAL 2,635 100.00% 1,152 43.72% 1,483 56.28% 

INSTITUO LA PAZ 3 0.11% 3 0.11% - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 92 3.49% 33 1.25% 59 2.24% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 515 19.54% 225 8.54% 290 11.01% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 327 12.41% 123 4.67% 204 7.74% 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES 
JOSÉ GUADALUPE POSADA 35 1.33% 9 0.34% 26 0.99% 

CBTIS 168 147 5.58% 60 2.28% 87 3.30% 

CBTIS 195 89 3.38% 18 0.68% 71 2.69% 

CBTIS 284 4 0.15% 2 0.08% 2 0.08% 

CBTIS 39 393 14.91% 126 4.78% 267 10.13% 

CECyTEA EL LLANO 124 4.71% 59 2.24% 65 2.47% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 28 1.06% 16 0.61% 12 0.46% 

CECyTEA MORELOS 79 3.00% 45 1.71% 34 1.29% 

CETis 155 406 15.41% 235 8.92% 171 6.49% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 18 0.68% 13 0.49% 5 0.19% 

COLEGIO INDEPENDENCIA 29 1.10% 17 0.65% 12 0.46% 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 14 0.53% 3 0.11% 11 0.42% 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO 
QUIRURGICA MARY ANN 16 0.61% 4 0.15% 12 0.46% 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 51 1.94% 34 1.29% 17 0.65% 

INSTITUTO MARGIL 35 1.33% 20 0.76% 15 0.57% 

INSTITUTO MENDEL 41 1.56% 16 0.61% 25 0.95% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE 
AGUASCALIENTES, A.C. 8 0.30% 5 0.19% 3 0.11% 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 54 2.05% 29 1.10% 25 0.95% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 127 4.82% 57 2.16% 70 2.66% 
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EDAD DE LOS ESTUDIANTES ENCUESTADOS 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

EDAD DE LOS ESTUDIANTES ENCUESTADOS 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 
  

16 17 18 19 20 21 22 23 24 > 25 

TOTAL GENERAL 2,635 8 1,402 1,056 136 23 1 3 1 2 3 

INSTITUO LA PAZ 3 - 2 - 1 - - - - - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 92 - 62 26 2 2 - - - - - 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 515 1 273 216 24 - - - - - 1 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 327 - 219 103 4 1 - - - - - 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES JOSÉ 
GUADALUPE POSADA 35 - 19 11 4 1 - - - - - 

CBTIS 168 147 - 71 71 5 - - - - - - 

CBTIS 195 89 - 65 23 1 - - - - - - 

CBTIS 284 4 - 2 1 1 - - - - - - 

CBTIS 39 393 - 189 194 9 1 - - - - - 

CECyTEA EL LLANO 124 - 74 49 1 - - - - - - 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 28 - 16 9 2 1 - - - - - 

CECyTEA MORELOS 79 - 30 38 10 1 - - - - - 

CETis 155 406 - 181 190 33 2 - - - - - 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 18 1 4 6 6 - 1 - - - - 

COLEGIO INDEPENDENCIA 29 1 21 7 - - - - - - - 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 14 - 5 6 3 - - - - - - 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO 
QUIRURGICA MARY ANN 16 - 1 - - 10 - 1 1 2 1 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 51 - 30 16 5 - - - - - - 

INSTITUTO MARGIL 35 1 18 12 4 - - - - - - 

INSTITUTO MENDEL 41 1 23 14 3 - - - - - - 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE 
AGUASCALIENTES, A.C. 8 - 2 5 1 - - - - - - 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 54 3 25 18 5 - - 2 - - 1 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 127   70 41 12 4 - - - - - 
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NUMERO DE ESTUDIANTES QUE DESEAN SEGUIR ESTUDIANDO Y MOTIVOS DEL POQUE NO 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 
RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

NUMERO DE ESTUDIANTES QUE DESEAN SEGUIR ESTUDIANDO Y MOTIVOS DEL PORQUE NO VAN A SEGUIR ESTUDIANDO. 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 

DESEAN 
SEGUIR 

ESTUDIANDO   
TOTAL 

MOTIVOS PARA NO CONTINUAR ESTUDIANDO 

SI NO 
  ECONOMICAS 

PERSONALES FAMILIARES OTRAS 
NO 

CONTESTO 

TOTAL GENERAL 2,635 2,532 103   103 16 42 4 34 7 

INSTITUO LA PAZ 3 3 -   - - - - - - 

INSTITUTO V. MANUEL 
CASTELAZO 92 92 -   - - - - - - 

BACHILLERATO DE LA UAA 
CENTRAL 515 508 7   7 - 4 - 2 1 

BACHILLERATO DE LA UAA 
ORIENTE 327 323 4   4 - 1 - 3 - 

BACHILLERATO EN ARTE Y 
HUMANIDADES JOSÉ GUADALUPE 
POSADA 35 35 -   - - - - - - 

CBTIS 168 147 147 -   - - - - - - 

CBTIS 195 89 86 3   3 1 2 - - - 

CBTIS 284 4 3 1   1 - - - 1 - 

CBTIS 39 393 389 4   4 1 2 - 1 - 

CECyTEA EL LLANO 124 102 22   22 1 7 - 13 1 

CECyTEA MIRADOR DE LAS 
CULTURAS 28 23 5   5 2 1 1 1 - 

CECyTEA MORELOS 79 67 12   12 2 3 1 5 1 

CETis 155 406 375 31   31 6 14 1 6 4 

COLEGIO DE CIENCIAS Y 
HUMANIDADES 18 18 -   - - - - - - 

COLEGIO INDEPENDENCIA 29 29 -   - - - - - - 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 14 14 -   - - - - - - 

ESCUELA DE ENFERMERIA 
CENTRAL MEDICO QUIRURGICA 
MARY ANN 16 14 2   2 - 2 - - - 

INSTITUTO LATINOAMERICANO 
MIGUEL DE CERVANTES 51 51 -   - - - - - - 

INSTITUTO MARGIL 35 35 -   - - - - - - 

INSTITUTO MENDEL 41 41 -   - - - - - - 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE 
AGUASCALIENTES, A.C. 8 8 -   - - - - - - 

PREPARATORIA ÁNGEL 
ANGUIANO 54 51 3   3 - 2 1 - - 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 127 118 9   9 3 4 - 2 - 

 
 



16  

NUMERO DE ESTUDIANTES QUE DESEAN SEGUIR ESTUDIANDO AL EGRESAR DEL 

BACHILLERATO 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

NUMERO DE ESTUDIANTES QUE DESEAN SEGUIR ESTUDIANDO AL EGRESAR DEL BACHILLERATO 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  

ESTUDIANTES QUE DESEAN SEGUIR ESTUDIANDO 

TOTAL 
GENERAL 

INMEDIATAMENTE 
TIEMPO 

DESPUES 

NO DESEAN 
SEGUIR 

ESTUDIANDO 

No. % No. % No. % 

TOTAL GENERAL 2,635 2,425 92.03% 107 4.06% 103 3.91% 

INSTITUO LA PAZ 3 3 0.11% - 0.00% - 0.00% 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 54 47 1.78% 4 0.15% 3 0.11% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 515 489 18.56% 19 0.72% 7 0.27% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 327 319 12.11% 4 0.15% 4 0.15% 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES JOSÉ 
GUADALUPE POSADA 35 32 1.21% 3 0.11% - 0.00% 

CBTIS 168 147 146 5.54% 1 0.04% - 0.00% 

CBTIS 195 89 86 3.26% - 0.00% 3 0.11% 

CBTIS 284 4 3 0.11% - 0.00% 1 0.04% 

CBTIS 39 393 377 14.31% 12 0.46% 4 0.15% 

CECyTEA EL LLANO 124 97 3.68% 5 0.19% 22 0.83% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 28 21 0.80% 2 0.08% 5 0.19% 

CECyTEA MORELOS 79 59 2.24% 8 0.30% 12 0.46% 

CETis 155 406 343 13.02% 32 1.21% 31 1.18% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 18 17 0.65% 1 0.04% - 0.00% 

COLEGIO INDEPENDENCIA 29 27 1.02% 2 0.08% - 0.00% 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 14 13 0.49% 1 0.04% - 0.00% 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO 
QUIRURGICA MARY ANN 16 12 0.46% 2 0.08% 2 0.08% 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 51 49 1.86% 2 0.08% - 0.00% 

INSTITUTO MARGIL 35 34 1.29% 1 0.04% - 0.00% 

INSTITUTO MENDEL 41 40 1.52% 1 0.04% - 0.00% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE AGUASCALIENTES, A.C. 8 8 0.30%   0.00% - 0.00% 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 92 88 3.34% 4 0.15% - 0.00% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 127 115 4.36% 3 0.11% 9 0.34% 
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INSTITUCIONES EN LAS QUE LES GUSTARIA ESTUDIAR 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 
RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

INSTITUCIONES EN LAS QUE LES GUSTARIA ESTUDIAR 

No. PROGRAMA EDUCATIVO 
FIRMEMENTE DECIDIDOS 

NUMERO PORCENTAJE 

  TOTAL 2,526 100.00% 

1 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES 2,023 80.09% 

2 INSTITUTO TECNOLÓGICO DE AGUASCALIENTES 180 7.13% 

3 UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE AGUASCALIENTES 68 2.69% 

4 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE AGS. 65 2.57% 

5 OTRO ESTADO 60 2.38% 

6 (BONATERRA) UNIVERSIDAD PANAMERICANA 17 0.67% 

7 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES 16 0.63% 

8 

(CRENA) CENTRO REGIONAL DE ESTUDIOS 
NORMALISTAS AGS. 14 0.55% 

9 I.T.E.S.M. CAMPUS AGUASCALIENTES 12 0.48% 

10 UNIVERSIDAD CUAUHTÉMOC 10 0.40% 

11 UNIVERSIDAD VILLASUNCIÓN 10 0.40% 

12 OTRO PAÍS 9 0.36% 

13 UNIVERSIDAD LA CONCORDIA 8 0.32% 

14 ESCUELA NORMAL DE AGUASCALIENTES 6 0.24% 

15 UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MÉXICO 5 0.20% 

16 UNIVERSIDAD DE ESTUDIOS AVANZADOS 4 0.16% 

17 INSTITUTO CULTURAL DE AGUASCALIENTES 3 0.12% 

18 UNIVERSIDAD PEDAGÓGICA NACIONAL 3 0.12% 

19 INSTITUTO TECNOLÓGICO AGROPECUARIO #20 2 0.08% 

20 

UNIVERSIDAD DEL DESARROLLO PROFESIONAL 
(UNIDEP) 2 0.08% 

21 

INST. SUPERIOR DE SISTEMA ABIERTO DE 
ENSEÑANZA 2 0.08% 

22 UNID 2 0.08% 

23 ESCUELA NORMAL JOSÉ SANTOS VALDÉS 1 0.04% 

24 INSTITUTO MEDRANO 1 0.04% 

25 

UNIVERSIDAD INTERAMERICANA PARA EL 
DESARROLLO 1 0.04% 

26 ESCUELA NORMAL JUSTO SIERRA 1 0.04% 

27 UNIVERSIDAD DEL VALLE DE ATEMAJAC 1 0.04% 
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PREFERENCIA DE LAS CARRERAS 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

PREFERENCIA DE LAS CARRERAS 

CARRERAS 
TOTAL 

OPINIÓN 
FIRMEMENTE DECIDIDO 

INDECISOS POR LUGAR 
ESCOGIDO 

1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 

TOTALES 3,855 1,772 758 517 346 243 219 

ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS 166 72 46 22 17 3 6 

ADMINISTRACIÓN FINANCIERA 85 42 16 13 6 6 2 

ANÁLISIS QUÍMICO BIOLÓGICOS 8 0 2 1 2 1 2 

ARQUITECTURA 106 59 27 11 5 1 3 

ASESORÍA PSICOPEDAGÓGICA 45 25 9 3 2 5 1 

BIOLOGÍA 48 21 6 14 4 3 0 

CIENCIAS DEL ARTE Y GESTIÓN CULTURAL 19 7 3 1 4 3 1 

CIENCIAS POLÍTICAS Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 28 9 2 7 5 2 3 

COMUNICACIÓN E INFORMACIÓN 49 29 13 5 2 0 0 

COMUNICACIÓN ORGANIZACIONAL 10 6 0 2 1 0 1 

CONTADOR PÚBLICO 98 59 22 7 5 3 2 

DERECHO 169 91 39 12 13 9 5 

DISEÑO DE INTERIORES 19 7 4 0 4 1 3 

DISEÑO DE MODA EN INDUMENTARIA Y TEXTILES 31 15 7 3 2 3 1 

DISEÑO GRÁFICO 52 34 2 5 6 3 2 

DISEÑO INDUSTRIAL 44 22 9 3 5 4 1 

ECONOMÍA 24 8 4 4 3 3 2 

ENFERMERÍA 83 47 15 10 3 2 6 

DOCENCIA DEL IDIOMA INGLÉS 33 17 5 2 5 3 1 

FILOSOFÍA 11 4 0 4 1 2 0 

GESTIÓN TURÍSTICA 15 7 1 1 2 1 3 

HISTORIA 12 2 4 3 1 2 0 

ING. AGROINDUSTRIAL 12 4 1 4 2 0 1 

ING. AGRÓNOMO 27 4 8 6 5 4 0 

ING. BIOQUÍMICA 56 26 13 3 9 3 2 

ING. CIVIL 93 44 28 13 4 2 2 

ING. ELECTRÓNICA 56 14 13 13 8 4 4 

ING. EN SISTEMAS COMPUTACIONALES 78 44 16 9 5 3 1 

ING. INDUSTRIAL ESTADÍSTICO 61 36 13 5 3 2 2 

LETRAS HISPÁNICAS 13 8 0 2 2 1 0 

MATEMÁTICAS APLICADAS 10 2 4 1 2 0 1 

MÉDICO CIRUJANO 282 191 68 10 4 4 5 

MÉDICO ESTOMATÓLOGO 75 38 18 10 5 1 3 

MÉDICO VETERINARIO ZOOTECNISTA 57 32 10 8 2 3 2 

MERCADOTECNIA 57 27 9 10 7 2 2 
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NUTRICIÓN 47 12 9 6 9 4 7 

OPTOMETRÍA 10 1 1 5 1 1 1 

PSICOLOGÍA 113 56 15 12 11 12 7 

QUIMICO FARMACÉUTICO BIÓLOGO 67 28 6 21 8 3 1 

RELACIONES INDUSTRIALES 58 34 11 3 0 5 5 

SOCIOLOGÍA 15 9 1 2 2 0 1 

TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN 12 5 1 2 2 0 2 

TERAPIA FÍSICA 76 44 16 4 6 3 3 

TRABAJO SOCIAL 21 7 3 3 1 1 6 

URBANISMO 15 1 2 4 3 5 0 

ADMINISTRACIÓN DE LA PRODUCCIÓN Y SERVICIOS 33 10 7 6 4 4 2 

CULTURA FÍSICA Y DEPORTE 32 11 8 5 6 1 1 

ADMINISTRACIÓN 29 10 4 10 2 2 1 

ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS 11 2 3 2 1 2 1 

ADMINISTRACIÓN DE MERCADOTECNIA 9 2 0 3 2 1 1 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 4 1 0 0 2 1 0 

ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 15 2 5 1 4 1 2 

ADMÓN. Y NEGOCIOS INTERNACIONALES 14 6 1 3 1 3 0 

ARTES VISUALES 12 7 1 2 0 1 1 

CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 6 1 1 0 0 4 0 

CIENCIAS DEL DEPORTE 3 1 0 1 0 0 1 

COMUNICACIÓN 4 1 1 1 0 1 0 

CONTADURÍA 4 1 0 2 0 0 1 

CONTADURÍA PÚBLICA 5 1 2 0 1 1 0 

CONTADURÍA Y FINANZAS 4 1 0 1 1 0 1 

ECONOMÍA Y ADMINISTRACIÓN 3 0 0 2 1 0 0 

EDUCACIÓN ESPECIAL 2 0 0 0 1 0 1 

EDUCACIÓN FÍSICA 2 1 0 0 0 1 0 

EDUCACIÓN INICIAL 2 0 1 0 1 0 0 

EDUCACIÓN PREESCOLAR 7 2 2 2 1 0 0 

EDUCACIÓN PRIMARIA 11 8 0 1 1 1 0 

EDUCACIÓN SECUNDARIA 3 0 0 0 0 2 1 

FORMACIÓN ARTÍSTICA 2 2 0 0 0 0 0 

ING. ELÉCTRICA 5 1 0 1 1 2 0 

ING. ELECTRÓNICA Y SISTEMAS DIGITALES 18 6 2 5 0 3 2 

ING. EN CIENCIAS COMPUTACIONALES 6 1 1 0 2 0 2 

ING. EN COMPUTACIÓN 13 4 1 1 4 2 1 

ING. EN MECATRÓNICA 45 16 10 11 4 2 2 

ING. EN SISTEMAS 10 5 0 3 0 0 2 

ING. EN TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN 18 8 4 4 0 1 1 

ING. INDUSTRIAL 49 26 6 11 2 4 0 

ING. INDUSTRIAL ADMINISTRADOR 3 0 0 0 1 1 1 

ING. INDUSTRIAL Y DE SISTEMAS 8 3 3 1 1 0 0 

ING. MECÁNICA 34 12 4 5 8 1 4 
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ING. QUÍMICA 31 10 3 7 4 5 2 

ODONTOLOGÍA 7 2 2 2 1 0 0 

PEDAGOGÍA 10 1 4 2 2 1 0 

PSICOLOGÍA HUMANÍSTICA 9 3 1 3 0 1 1 

RELACIONES INTERNACIONALES 2 0 1 1 0 0 0 

SISTEMAS DE COMPUTACIÓN ADMINISTRATIVA 3 0 0 0 1 1 1 

TÉCNICO SUPERIOR EN ADMINISTRACIÓN 4 1 0 3 0 0 0 

TÉCNICO SUPERIOR EN COMERCIALIZACIÓN 2 0 0 1 0 1 0 

TÉCNICO SUP. EN CONTABILIDAD CORPORATIVA 1 0 0 0 0 0 1 

TÉCNICO SUPERIOR EN CONTADURÍA 2 0 1 1 0 0 0 

TÉCNICO SUPERIOR EN ELECTRÓNICA Y 
AUTOMATIZACIÓN 

13 

5 2 5 0 1 0 

TÉCNICO SUPERIOR EN INFORMÁTICA 3 0 2 0 1 0 0 

TÉCNICO SUPERIOR EN INFORMÁTICA ADMINISTRATIVA 2 1 0 0 0 0 1 

TÉCNICO SUPERIOR EN MANTENIMIENTO INDUSTRIAL 14 6 3 2 2 1 0 

TÉCNICO SUPERIOR EN OFIMÁTICA 1 0 0 0 1 0 0 

TÉCNICO SUPERIOR PARAMÉDICO 5 0 1 1 1 0 2 

TÉCNICO SUPERIOR EN POLICÍA PREVENTIVA 1 0 0 0 0 1 0 

TÉCNICO SUPERIOR EN PROCESOS DE PRODUCCIÓN 1 0 0 0 0 1 0 

TÉCNICO SUPERIOR EN SISTEMAS DE INFORMACIÓN 12 7 1 1 2 0 1 

TÉC. SUP. EN TÉCNICAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIÓN 

22 

8 6 5 1 0 2 

ACTUARIO 3 2 0 0 0 0 1 

ANTROPOLOGÍA 4 4 0 0 0 0 0 

ARQUEOLOGÍA 5 2 1 0 1 0 1 

CIENCIAS POLITICAS 5 1 1 2 0 1 0 

CRIMINOLOGÍA 15 6 3 1 2 0 3 

ECOLOGÍA 3 1 0 0 2 0 0 

ESCENOGRAFÍA 1 1 0 0 0 0 0 

ESTADÍSTICA 4 0 0 2 1 1 0 

FÍSICO-MATEMÁTICAS 8 4 2 0 0 0 2 

GASTRONOMÍA 17 8 2 1 3 2 1 

GEOFÍSICA 3 0 2 1 0 0 0 

GEOGRAFÍA 1 0 0 0 0 1 0 

GEOLOGÍA 2 0 1 0 1 0 0 

ING. AERONÁUTICA 10 2 0 5 1 1 1 

ING. AMBIENTAL 2 1 0 0 0 1 0 

ING. COMUNICACIÓN Y ELECTRÓNICA 1 1 0 0 0 0 0 

ING. DERECHO AGROPECUARIO 2 0 0 0 0 0 2 

ING. ELECTRÓNICA AUTOMOTRIZ 3 1 1 0 0 0 1 

ING. INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA 3 0 0 0 2 0 1 

ING. MINERO Y METALURGISTA 1 0 0 0 0 0 1 

ING. NAVAL 4 1 0 0 1 0 2 

ING. NUCLEAR 3 1 0 1 0 0 1 
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ING. PESQUERO 1 0 0 0 0 1 0 

ING. TEXTIL 1 1 0 0 0 0 0 

LITERATURA 9 2 1 1 4 1 0 

MATEMÁTICAS PURAS 6 1 2 1 0 2 0 

MERCADO Y COMERCIO EXTERIOR 4 2 0 0 1 0 1 

OCEANÓLOGO 2 0 0 0 0 1 1 

PERIODISMO 3 0 1 0 0 0 2 

POLITICAS PÚBLICAS 5 3 2 0 0 0 0 

QUÍMICO FARMACOBIÓLOGO 6 3 1 0 1 1 0 

TEATRO 5 0 1 2 2 0 0 

MÚSICA 23 8 1 2 3 3 6 

ING. EN COMPUTACIÓN INTELIGENTE 46 22 11 6 4 1 2 

ING. EN PRODUCCIÓN ANIMAL 3 0 1 1 0 0 1 

BIOTECNOLOGÍA 44 25 6 6 1 0 6 

ARTES ESCENICAS Y AUDIOVISUALES 10 7 1 0 0 2 0 

ING. EN ANIMACION Y VIDEOJUEGOS 21 4 7 2 3 2 3 

ARTES ESCENICAS: ACTUACION 22 12 5 0 3 2 0 

PSICOLOGÍA CLÍNICA 8 3 0 2 1 0 2 

DOCENCIA DE FRANCES Y ESPAÑOL COMO LENGUAS 
EXTRANJERAS 

9 

4 1 3 0 1 0 

DESARROLLO REGIONAL SUSTENTABLE 1 0 0 0 1 0 0 

ING. EN CONTROL AMBIENTAL 1 1 0 0 0 0 0 

COMERCIO INTERNACIONAL 89 33 19 15 7 7 8 

LOGÍSTICA INTERNACIONAL 7 0 1 1 3 0 2 

ING. EN REDES COMPUTACIONALES 1 0 0 0 0 1 0 

ING. EN TELECOMUNICACIONES 4 0 3 0 1 0 0 

ARTES CINEMATOGRAFICAS Y AUDIOVISUALES 23 9 2 3 1 4 4 

ING. AUTOMOTRIZ (CAMPUS SUR) 79 33 29 7 4 1 5 

ING. EN ROBÓTICA (CAMPUS SUR) 38 13 6 4 6 5 4 

ING. EN ENERGÍAS RENOVABLES (CAMPUS SUR) 14 6 2 2 1 0 3 

AGRONEGOCIOS (CAMPUS SUR) 22 6 9 3 1 3 0 

COMERCIO ELECTRÓNICO (CAMPUS SUR) 8 4 2 0 0 2 0 

ING. BIOMÉDICA (CAMPUS SUR) 43 27 3 8 1 2 2 

ING. EN TECNOLOGÍA ALTERNATIVA EN ANIMACIÓN 
DIGITAL (CAMPUS SUR) 

4 

1 0 1 1 1 0 

ING. FÍSICO INDUSTRIAL (CAMPUS SUR) 11 3 4 2 0 1 1 

INOVACIÓN Y NEGOCIOS (CAMPUS SUR) 2 1 0 1 0 0 0 

LIC. EN ADMÓN. Y GESTIÓN FISCAL DE PYMES (CAMPUS 
SUR) 

37 

12 8 7 6 3 1 

ING. EN DISEÑO MECÁNICO (CAMPUS SUR) 18 2 1 5 5 3 2 

LIC. EN LOGÍSTICA EMPRESARIAL (CAMPUS SUR) 61 34 13 8 3 2 1 

ING. EN MANUFACTURA Y DE AUTOMATIZACION 
(CAMPUS SUR) 

14 

6 4 1 0 3 0 

ING. EN DESARROLLO E INOVACION EMPRESARIAL 3 1 0 1 1 0 0 
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ING. EN DESARROLLO EMPRESARIAL Y DIRECCION DE 
PROYECTOS 

3 

1 0 1 0 0 1 

LIC. EN PROTECCION CIVIL Y EMERGENCIA 2 0 0 1 0 1 0 

ING. EN MATERIALES 4 0 2 0 0 1 1 

LIC. GOBIERNO Y FINANZAS PUBLICAS 1 0 0 0 0 1 0 

 
 

 



 

 

 

NUMERO DE ESTUDIANTES DE ACUERDO EN SU RAZON PARA ESTUDIAR EN LA UAA 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

NÚMERO DE ESTUDIANTES DE ACUERDO A SU RAZÓN PARA ESTUDIAR EN LA UAA 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 
NIVEL ACADEMICO ECONOMICAS LOCALIZACION 

AGRADO A LA 

INSTITUCION 

INFLUENCIA 

FAMILIAR 

RAZONES 

PERSONALES 
OTRA NO CONTESTÓ 

No. % No. % No. % No. % No. % No. % No. % No. % 

TOTAL GENERAL 2,023 1,616 79.88% 51 2.52% 65 3.21% 170 8.40% 23 1.14% 69 3.41% 29 1.43% 0 0.00% 

INSTITUTO LA PAZ 2 1 0.05% - - - - - - - - 1 0.05% - - - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 40 27 1.33% 2 0.10% 2 0.10% 2 0.10% 1 0.05% 5 0.25% 1 0.05% - - 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 438 334 16.51% 12 0.59% 24 1.19% 43 2.13% 1 0.05% 14 0.69% 10 0.49% - - 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 282 200 9.89% 10 0.49% 11 0.54% 31 1.53% 5 0.25% 17 0.84% 8 0.40% - - 

BACHILLERATO EN ARTE Y 
HUMANIDADES JOSÉ GUADALUPE 
POSADA 20 14 0.69% - - 1 0.05% 3 0.15% - - 2 0.10% - - - - 

CBTIS 168 136 113 5.59% 8 0.40% 2 0.10% 8 0.40% 1 0.05% 2 0.10% 2 0.10% - - 

CBTIS 195 74 65 3.21%   - 3 0.15% 4 0.20%   - 1 0.05% 1 0.05% - - 

CBTis 284 2 1 0.05%   -   - 1 0.05%   -   -   - - - 

CBTis 39 359 309 15.27% 4 0.20% 6 0.30% 25 1.24% 1 0.05% 13 0.64% 1 0.05% - - 

CECyTEA EL LLANO 65 61 3.02%   - - - 4 0.20%   -   - - - - - 

CECyTEA MIRADOR DE LAS 
CULTURAS 18 13 0.64% 1 0.05% - - 2 0.10% 1 0.05% 1 0.05% - - - - 

CECyTEA MORELOS 45 34 1.68% 2 0.10% 1 0.05% 6 0.30%   - 1 0.05% 1 0.05% - - 

CETis 155 196 175 8.65% 1 0.05% 1 0.05% 13 0.64% 2 0.10% 3 0.15% 1 0.05% - - 

COLEGIO DE CIENCIAS Y 
HUMANIDADES 11 6 0.30% - - 1 0.05% 2 0.10% - - 2 0.10% - - - - 

COLEGIO INDEPENDENCIA 26 21 1.04% 1 0.05% - - 4 0.20% - - - - - - - - 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 11 9 0.44% - - - - 2 0.10% - - - - - - - - 
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ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL 
MEDICO QUIRURGICA MARY ANN 14 13 0.64% - - - - - - - - 1 0.05% - - - - 

INSTITUTO LATINOAMERICANO 
MIGUEL DE CERVANTES 42 33 1.63% 2 0.10% 3 0.15% 1 0.05% - - 1 0.05% 2 0.10% - - 

INSTITUTO MARGIL 31 29 1.43%   - - -   - 1 0.05% 1 0.05% - - - - 

INSTITUTO MENDEL 30 23 1.14% 3 0.15% - - 1 0.05% 3 0.15%   - - - - - 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE 
AGUASCALIENTES, A.C. 8 2 0.10% 3 0.15% - - 2 0.10% 1 0.05%   - - - - - 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 78 58 2.87% 1 0.05% 4 0.20% 7 0.35% 3 0.15% 3 0.15% 2 0.10% - - 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 95 75 3.71% 1 0.05% 6 0.30% 9 0.44% 3 0.15% 1 0.05% - - - - 
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NUM ESTUDIANTES QUE CONOCEN EL COSTO DE LA MENSUALIDAD PARA LA LICENCIATURA 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

NUMERO DE ESTUDIANTES QUE CONOCEN EL COSTO DE LA MENSUALIDAD PARA LICECIATURA 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 

CONOCEN EL 
COSTO DE LA 
MENSUALIDAD   

TOTAL 

LES 
PARECE 

ACCESIBLE 

SI NO   SI NO 

TOTAL GENERAL 2,023 1,238 785   1,238 996 242 

INSTITUTO LA PAZ 2 - 2   - - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 40 24 16   24 23 1 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 438 297 141   297 228 69 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 282 180 102   180 157 23 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES JOSÉ GUADALUPE POSADA 20 14 6   14 9 5 

CBTIS 168 136 93 43   93 67 26 

CBTIS 195 74 20 54   20 16 4 

CBTis 284 2 2     2   2 

CBTis 39 359 256 103   256 206 50 

CECyTEA EL LLANO 65 13 52   13 9 4 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 18 8 10   8 6 2 

CECyTEA MORELOS 45 20 25   20 10 10 

CETis 155 196 127 69   127 94 33 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 11 9 2   9 9 - 

COLEGIO INDEPENDENCIA 26 12 14   12 12 - 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 11 3 8   3 2 1 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO QUIRURGICA MARY ANN 14 3 11   3 3   

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE CERVANTES 42 26 16   26 24 2 

INSTITUTO MARGIL 31 30 1   30 26 4 

INSTITUTO MENDEL 30 16 14   16 16   

INSTITUTO RENACIMIENTO DE AGUASCALIENTES, A.C. 8 6 2   6 4 2 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 78 33 45   33 32 1 

 
 



 

NUMERO DE ESTUDIANTES DE ACUERDO A SU RAZÓN PARA NO ESTUDIAR EN LA UAA 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

NUMERO DE ESTUDIANTES DE ACUERDO A SU RAZÓN PARA NO ESTUDIAR EN LA UAA 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 

NO CONOCE LOS 
PLANES DE ESTUDIO 

NO TIENE LA 

CARRERA QUE 
QUIERE 

SI TIENE LA 

CARRERA PERO EL 
NIVEL ES MALO 

SI TIENE LA 

CARRERA Y EL NIVEL 
ES BUENO 

NO CONTESTÓ 

No. % No. % No. % No. % No. % 

TOTAL GENERAL 509 88 17.29% 183 35.95% 59 11.59% 175 34.38% 4 0.79% 

INSTITUTO LA PAZ 1 - - - - 1 0.20% - - - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 11 2 0.39% 4 0.79% 3 0.59% 2 0.39% - - 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 70 1 0.20% 34 6.68% 16 3.14% 19 3.73% - - 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 41 2 0.39% 15 2.95% 7 1.38% 17 3.34% - - 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES 
JOSÉ GUADALUPE POSADA 15 - - 10 1.96% - - 5 0.98% - - 

CBTIS 168 11 2 0.39% 5 0.98% 2 0.39% 2 0.39% - - 

CBTIS 195 12 3 0.59% 3 0.59% 1 0.20% 5 0.98% - - 

CBTis 284 1 - -   - - - 1 0.20% - - 

CBTis 39 30 2 0.39% 12 2.36% 2 0.39% 14 2.75% - - 

CECyTEA EL LLANO 37 19 3.73% 8 1.57% 1 0.20% 7 1.38% 2 0.39% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 5 2 0.39% 1 0.20% - - 2 0.39% - - 

CECyTEA MORELOS 22 9 1.77% 7 1.38% 2 0.39% 3 0.59% 1 0.20% 

CETis 155 179 43 8.45% 52 10.22% 14 2.75% 70 13.75% - - 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 7 - - 3 0.59% - - 4 0.79% - - 

COLEGIO INDEPENDENCIA 3 - - 1 0.20% 2 0.39% - - - - 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 3 - - 3 0.59% - - - - - - 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 9 1 0.20% 3 0.59% 2 0.39% 3 0.59% - - 

INSTITUTO MARGIL 4 1 0.20% 2 0.39% - - 1 0.20% - - 

INSTITUTO MENDEL 11 - - 5 0.98% 3 0.59% 3 0.59% - - 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 14 1 0.20% 5 0.98% 2 0.39% 6 1.18% - - 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 23 - - 10 1.96% 1 0.20% 11 2.16% 1 0.20% 

 



 

 

ESTUDIANTES QUE CONSIDERAN MALO EL NIVEL DE LA UAA 
 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

ESTUDIANTES QUE CONSIDERAN MALO EL NIVEL DE LA UAA 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 

CREEN QUE LOS 

PLANES DE ESTUDIOS 
SON MALOS 

PIENSAN QUE HAY 

MAESTROS 
DEFICIENTES 

LOS EMPLEADORES 
TIENEN MALAS 

REFERENCIAS DE LOS 
EGRESADOS DE LA 

UAA 

NO CONTESTO 

No. % No. % No. % No. % 

TOTAL GENERAL 59 30 5.89% 11 2.16% 14 2.75% 4 0.79% 

INSTITUTO LA PAZ 1 - - 1 0.20% - - - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 3 1 0.20% 2 0.39% - - - - 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 16 7 1.38% 5 0.98% 3 0.59% 1 0.20% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 7 5 0.98% - - 1 0.20% 1 0.20% 

CBTIS 168 2 2 0.39% - - - - - - 

CBTIS 195 1 - - - - 1 0.20% - - 

CBTis 39 2 1 0.20% - - 1 0.20% - - 

CECyTEA EL LLANO 1 - - - - 1 0.20% - - 

CECyTEA MORELOS 2 1 0.20% - - 1 0.20% - - 

CETis 155 14 8 1.57% 2 0.39% 3 0.59% 1 0.20% 

COLEGIO INDEPENDENCIA 2 2 0.39% - - - - - - 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 2 1 0.20% - - 1 0.20% - - 

INSTITUTO MENDEL 3 1 0.20% - - 2 0.39% - - 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 2 1 0.20% - - - - 1 0.20% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 1 - - 1 0.20% - - - - 



 

NUMERO DE ESTUDIANTES QUE CONSIDERA BUENO EL NIVEL EN LA UAA PERO TIENE OTRA RAZÓN PARA NO ELEGIRLA 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

NUMERO DE ESTUDIANTES QUE CONSIDERA BUENO EL NIVEL DE LA UAA PERO TIENE OTRA RAZON PARA NO ELEGIRLA 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 

CONSIDERA 
LAS CUOTAS 

ALTAS 

NO CONOCE 
EL SISTEMA 

DE CRÉDITO Y 
BECAS 

NO LE 
INTERESA EL 
SISTEMA DE 
CRÉDITO Y 

BECAS 

INFLUENCIA 
FAMILIAR 

DESEA 
ESTUDIAR 

FUERA 

SISTEMA DE 
INSCRIPCIONES 
COMPLICADO 

PIENSA QUE LA 
ORGANIZACIÓN  

DE LA 
INSTITUCIÓN 

ES MALA 

EL AMBIENTE 
ESTUDIANTIL 

MALO 
NO CONTESTO 

No. % No. % No. % No. % No. % No. % No. % No. % No. % 

TOTAL GENERAL 175 48 9.43% 13 2.55% 30 5.89% 24 4.72% 28 5.50% 10 1.96% 10 1.96% 4 0.79% 8 1.57% 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 2 - - - - 1 0.20% 1 0.20% - - - - - - - - - - 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 19 - - - - 6 1.18% 2 0.39% 7 1.38% - - 4 0.79% - - - - 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 17 1 0.20% - - 3 0.59% 5 0.98% 4 0.79% 1 0.20% 2 0.39% 1 0.20% - - 

BACHILLERATO EN ARTE Y 
HUMANIDADES JOSÉ GUADALUPE 
POSADA 5 3 0.59% - - 1 0.20% - - 1 0.20% - - - - - - - - 

CBTIS 168 2 - - - - - - - - - - - - 1 0.20% - - 1 0.20% 

CBTIS 195 5 1 0.20% 1 0.20% 2 0.39% 1 0.20% - - - - - - - - - - 

CBTis 284 1 1 0.20% - - - - - - - - - - - - - - - - 

CBTis 39 14 7 1.38% - - - - 1 0.20% 5 0.98% - - - - - - 1 0.20% 

CECyTEA EL LLANO 7 3 0.59% 1 0.20% 1 0.20% 1 0.20% - - 1 0.20% - - - - - - 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 2 1 0.20% 1 0.20% - - - - - - - - - - - - - - 

CECyTEA MORELOS 3 1 0.20% 2 0.39% - - - - - - - - - - - - - - 

CETis 155 70 26 5.11% 6 1.18% 10 1.96% 9 1.77% 8 1.57% 5 0.98% 1 0.20% 1 0.20% 4 0.79% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 4 1 0.20% - - 1 0.20% 1 0.20% - - - - - - 1 0.20% - - 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL 
DE CERVANTES 3 - - - - 2 0.39% - - - - 1 0.20% - - - - - - 

INSTITUTO MARGIL 1 1 0.20% - - - - - - - -   - - - - - - - 

INSTITUTO MENDEL 3 - - - - - - 1 0.20% - - 1 0.20% - - 1 0.20% - - 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 6 - - 2 0.39% 1 0.20% 1 0.20% 1 0.20%   - 1 0.20% - - - - 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 11 2 0.39% - - 2 0.39% 1 0.20% 2 0.39% 1 0.20% 1 0.20% - - 2 0.39% 

 
 

 



 

PERCEPCION DEL NIVEL ACADEMICO DE LA UAA 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

PERCEPCION DEL NIVEL ACADEMICO DE LA UAA 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 
MUY BUENO BUENO REGULAR MALO MUY MALO NO CONTESTÓ 

No. % No. % No. % No. % No. % No. % 

TOTAL GENERAL 2,023 1,147 56.70% 742 36.68% 84 4.15% 1 0.05% 0 0.00% 49 2.42% 

INSTITUTO LA PAZ 2 - - 2 0.10% - - - - - - - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 40 25 1.24% 8 0.40% 6 0.30% - - - - 1 0.05% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 438 222 10.97% 192 9.49% 10 0.49% - - - - 14 0.69% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 282 129 6.38% 129 6.38% 15 0.74% - - - - 9 0.44% 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES JOSÉ 
GUADALUPE POSADA 20 7 0.35% 10 0.49% 3 0.15% - - - - - - 

CBTIS 168 136 80 3.95% 52 2.57% 2 0.10% - - - - 2 0.10% 

CBTIS 195 74 56 2.77% 18 0.89% - - - - - - - - 

CBTis 284 2 2 0.10% - - - - - - - - - - 

CBTis 39 359 243 12.01% 99 4.89% 7 0.35% 1 0.05% - - 9 0.44% 

CECyTEA EL LLANO 65 33 1.63% 28 1.38% 2 0.10% - - - - 2 0.10% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 18 12 0.59% 3 0.15% 1 0.05% - - - - 2 0.10% 

CECyTEA MORELOS 45 26 1.29% 17 0.84% 2 0.10% - - - -   - 

CETis 155 196 118 5.83% 66 3.26% 10 0.49% - - - - 2 0.10% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 11 7 0.35% 4 0.20%   - - - - -   - 

COLEGIO INDEPENDENCIA 26 11 0.54% 10 0.49% 4 0.20% - - - - 1 0.05% 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 11 7 0.35% 4 0.20% - - - - - - - - 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO 
QUIRURGICA MARY ANN 14 8 0.40% 5 0.25% 1 0.05% - - - - - - 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 42 21 1.04% 13 0.64% 7 0.35% - - - - 1 0.05% 

INSTITUTO MARGIL 31 12 0.59% 17 0.84% 2 0.10% - - - -   - 

INSTITUTO MENDEL 30 19 0.94% 8 0.40% 2 0.10% - - - - 1 0.05% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE AGUASCALIENTES, 
A.C. 8 3 0.15% 4 0.20% - - - - - - 1 0.05% 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 78 49 2.42% 23 1.14% 5 0.25% - - - - 1 0.05% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 95 57 2.82% 30 1.48% 5 0.25% - - - - 3 0.15% 

 



28  

NUMERO DE ALUMNOS QUE CONSIDERAN IMPORTANTE LA ORIENTACION VOCACIONAL 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

NUMERO DE ALUMNOS QUE CONSIDERAN IMPORTANTE LA ORIENTACION VOCACIONAL 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 
SI NO 

No. % No. % 

TOTAL GENERAL 2,635 2,369 89.91% 266 10.09% 

INSTITUTO LA PAZ 3 3 0.11% - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 54 49 1.86% 5 0.19% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 515 441 16.74% 74 2.81% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 327 306 11.61% 21 0.80% 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES 
JOSÉ GUADALUPE POSADA 35 33 1.25% 2 0.08% 

CBTIS 168 147 126 4.78% 21 0.80% 

CBTIS 195 89 81 3.07% 8 0.30% 

CBTis 284 4 4 0.15%   - 

CBTis 39 393 365 13.85% 28 1.06% 

CECyTEA EL LLANO 124 118 4.48% 6 0.23% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 28 26 0.99% 2 0.08% 

CECyTEA MORELOS 79 70 2.66% 9 0.34% 

CETis 155 406 361 13.70% 45 1.71% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 18 11 0.42% 7 0.27% 

COLEGIO INDEPENDENCIA 29 26 0.99% 3 0.11% 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 14 14 0.53% - - 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO 
QUIRURGICA MARY ANN 16 15 0.57% 1 0.04% 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 51 47 1.78% 4 0.15% 

INSTITUTO MARGIL 35 33 1.25% 2 0.08% 

INSTITUTO MENDEL 41 37 1.40% 4 0.15% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE 
AGUASCALIENTES, A.C. 8 8 0.30% - - 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 92 78 2.96% 14 0.53% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 127 117 4.44% 10 0.38% 

 
 

 



29  

NUMERO DE ALUMNOS QUE HAN CONSULTADO ORIENTACION VOCACIONAL 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

NUMERO DE ALUMNOS QUE HAN CONSULTADO ORIENTACION VOCACIONAL 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 
SI NO 

No. % No. % 

TOTAL GENERAL 2,635 850 32.26% 1,785 67.74% 

INSTITUTO LA PAZ 3 - - 3 0.11% 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 54 6 0.23% 48 1.82% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 515 156 5.92% 359 13.62% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 327 61 2.31% 266 10.09% 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES 
JOSÉ GUADALUPE POSADA 35 6 0.23% 29 1.10% 

CBTIS 168 147 91 3.45% 56 2.13% 

CBTIS 195 89 50 1.90% 39 1.48% 

CBTis 284 4 1 0.04% 3 0.11% 

CBTis 39 393 149 5.65% 244 9.26% 

CECyTEA EL LLANO 124 30 1.14% 94 3.57% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 28 3 0.11% 25 0.95% 

CECyTEA MORELOS 79 39 1.48% 40 1.52% 

CETis 155 406 203 7.70% 203 7.70% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 18 - - 18 0.68% 

COLEGIO INDEPENDENCIA 29 1 0.04% 28 1.06% 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 14 5 0.19% 9 0.34% 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO 
QUIRURGICA MARY ANN 16 6 0.23% 10 0.38% 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 51 9 0.34% 42 1.59% 

INSTITUTO MARGIL 35 3 0.11% 32 1.21% 

INSTITUTO MENDEL 41 6 0.23% 35 1.33% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE 
AGUASCALIENTES, A.C. 8 1 0.04% 7 0.27% 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 92 19 0.72% 73 2.77% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 127 5 0.19% 122 4.63% 

 
 

 



30  

NUMERO DE ALUMNOS QUE CUENTAN CON COMPUTADORA EN CASA 

 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

NUMERO DE ALUMNOS QUE CUENTAN CON COMPUTADORA EN CASA 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 
SI NO 

No. % No. % 

TOTAL GENERAL 2,635 2,385 90.51% 250 9.49% 

INSTITUTO LA PAZ 3 3 0.11% - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 54 47 1.78% 7 0.27% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 515 498 18.90% 17 0.65% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 327 315 11.95% 12 0.46% 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES 
JOSÉ GUADALUPE POSADA 35 28 1.06% 7 0.27% 

CBTIS 168 147 142 5.39% 5 0.19% 

CBTIS 195 89 80 3.04% 9 0.34% 

CBTis 284 4 3 0.11% 1 0.04% 

CBTis 39 393 350 13.28% 43 1.63% 

CECyTEA EL LLANO 124 114 4.33% 10 0.38% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 28 16 0.61% 12 0.46% 

CECyTEA MORELOS 79 65 2.47% 14 0.53% 

CETis 155 406 341 12.94% 65 2.47% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 18 17 0.65% 1 0.04% 

COLEGIO INDEPENDENCIA 29 27 1.02% 2 0.08% 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 14 5 0.19% 9 0.34% 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO 
QUIRURGICA MARY ANN 16 14 0.53% 2 0.08% 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 51 43 1.63% 8 0.30% 

INSTITUTO MARGIL 35 33 1.25% 2 0.08% 

INSTITUTO MENDEL 41 39 1.48% 2 0.08% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE 
AGUASCALIENTES, A.C. 8 5 0.19% 3 0.11% 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 92 91 3.45% 1 0.04% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 127 109 4.14% 18 0.68% 

 
 

 



31  

NUMERO DE ALUMNOS QUE CUENTAN CON CONEXIÓN A INTERNET 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

NUMERO DE ALUMNOS QUE CUENTAN CON CONEXIÓN A INTERNET 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 
SI NO 

No. % No. % 

TOTAL GENERAL 2,385 2,296 96.27% 89 3.73% 

INSTITUTO LA PAZ 3 3 0.13% - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 47 44 1.84% 3 0.13% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 498 493 20.67% 5 0.21% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 315 307 12.87% 8 0.34% 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES 
JOSÉ GUADALUPE POSADA 28 27 1.13% 1 0.04% 

CBTIS 168 142 137 5.74% 5 0.21% 

CBTIS 195 80 76 3.19% 4 0.17% 

CBTis 284 3 3 0.13%   - 

CBTis 39 350 345 14.47% 5 0.21% 

CECyTEA EL LLANO 114 94 3.94% 20 0.84% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 16 15 0.63% 1 0.04% 

CECyTEA MORELOS 65 60 2.52% 5 0.21% 

CETis 155 341 322 13.50% 19 0.80% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 17 16 0.67% 1 0.04% 

COLEGIO INDEPENDENCIA 27 25 1.05% 2 0.08% 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 5 5 0.21% - - 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO 
QUIRURGICA MARY ANN 14 13 0.55% 1 0.04% 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 43 42 1.76% 1 0.04% 

INSTITUTO MARGIL 33 33 1.38%   - 

INSTITUTO MENDEL 39 38 1.59% 1 0.04% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE 
AGUASCALIENTES, A.C. 5 5 0.21% - - 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 91 87 3.65% 4 0.17% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 109 106 4.44% 3 0.13% 

 
 

 



32  

NUMERO DE ALUMNOS QUE HAN LLEVADO ACTIVIDADES ACADEMICAS EN LINEA 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

NUMERO DE ALUMNOS QUE HAN LLEVADO ACTIVIDADES ACADEMICAS EN LINEA 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 
SI NO 

No. % No. % 

TOTAL GENERAL 2,635 1,239 47.02% 1,396 52.98% 

INSTITUTO LA PAZ 3 1 0.04% 2 0.08% 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 54 16 0.61% 38 1.44% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 515 308 11.69% 207 7.86% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 327 173 6.57% 154 5.84% 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES 
JOSÉ GUADALUPE POSADA 35 8 0.30% 27 1.02% 

CBTIS 168 147 77 2.92% 70 2.66% 

CBTIS 195 89 34 1.29% 55 2.09% 

CBTis 284 4   - 4 0.15% 

CBTis 39 393 182 6.91% 211 8.01% 

CECyTEA EL LLANO 124 75 2.85% 49 1.86% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 28 8 0.30% 20 0.76% 

CECyTEA MORELOS 79 29 1.10% 50 1.90% 

CETis 155 406 183 6.94% 223 8.46% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 18 5 0.19% 13 0.49% 

COLEGIO INDEPENDENCIA 29 14 0.53% 15 0.57% 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 14   - 14 0.53% 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO 
QUIRURGICA MARY ANN 16 2 0.08% 14 0.53% 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 51 14 0.53% 37 1.40% 

INSTITUTO MARGIL 35 11 0.42% 24 0.91% 

INSTITUTO MENDEL 41 25 0.95% 16 0.61% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE 
AGUASCALIENTES, A.C. 8 1 0.04% 7 0.27% 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 92 46 1.75% 46 1.75% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 127 27 1.02% 100 3.80% 

 
 

 



33  

NUMERO DE ALUMNOS DE ACUERDO A CURSAR LA LICENCIATURA EN LINEA 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

NUMERO DE ALUMNOS DE ACUERDO EN CURSAR LA LICENCIATURA EN LINEA 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 
DE ACUERDO EN DESACUERDO 

No. % No. % 

TOTAL GENERAL 2,635 943 35.79% 1,692 64.21% 

INSTITUTO LA PAZ 3 1 0.04% 2 0.08% 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 54 23 0.87% 31 1.18% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 515 144 5.46% 371 14.08% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 327 89 3.38% 238 9.03% 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES 
JOSÉ GUADALUPE POSADA 35 13 0.49% 22 0.83% 

CBTIS 168 147 56 2.13% 91 3.45% 

CBTIS 195 89 33 1.25% 56 2.13% 

CBTis 284 4 1 0.04% 3 0.11% 

CBTis 39 393 145 5.50% 248 9.41% 

CECyTEA EL LLANO 124 90 3.42% 34 1.29% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 28 14 0.53% 14 0.53% 

CECyTEA MORELOS 79 37 1.40% 42 1.59% 

CETis 155 406 180 6.83% 226 8.58% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 18 9 0.34% 9 0.34% 

COLEGIO INDEPENDENCIA 29 9 0.34% 20 0.76% 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 14 2 0.08% 12 0.46% 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO 
QUIRURGICA MARY ANN 16 11 0.42% 5 0.19% 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 51 16 0.61% 35 1.33% 

INSTITUTO MARGIL 35 6 0.23% 29 1.10% 

INSTITUTO MENDEL 41 8 0.30% 33 1.25% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE 
AGUASCALIENTES, A.C. 8 2 0.08% 6 0.23% 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 92 25 0.95% 67 2.54% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 127 29 1.10% 98 3.72% 

 
 

 



 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 
RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

NUMERO DE ESTUDIANTES DE ACUERDO A SU MOTIVO PARA NO ESTUDIAR LA LICENCIATURA EN LINEA 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 

DESCONOZCO COMO 
FUNCIONAN 

EXISTE FALTA DE 
EMPLEO PARA 

EGRESADOS EN ESTA 
MODALIDAD 

BAJO NIVEL 
ACADÉMICO 

DESCONFIANZA 
SOBRE EL MANEJO DE 
LA INFORMACIÓN VÍA 

INTERNET 

OTROS MOTIVOS 

No. % No. % No. % No. % No. % 

TOTAL GENERAL 1,692 604 35.70% 139 8.22% 287 16.96% 300 17.73% 362 21.39% 

INSTITUTO LA PAZ 2 1 0.06% - - - - 1 0.06% - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 31 11 0.65% 7 0.41% 6 0.35% 1 0.06% 6 0.35% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 371 117 6.91% 24 1.42% 91 5.38% 46 2.72% 93 5.50% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 238 72 4.26% 24 1.42% 37 2.19% 56 3.31% 49 2.90% 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES JOSÉ 
GUADALUPE POSADA 22 8 0.47% 2 0.12% 2 0.12% 5 0.30% 5 0.30% 

CBTIS 168 91 35 2.07% 7 0.41% 10 0.59% 21 1.24% 18 1.06% 

CBTIS 195 56 26 1.54% 5 0.30% 14 0.83% 8 0.47% 3 0.18% 

CBTis 284 3 2 0.12% - - - -   - 1 0.06% 

CBTis 39 248 100 5.91% 27 1.60% 33 1.95% 37 2.19% 51 3.01% 

CECyTEA EL LLANO 34 12 0.71% 4 0.24% 6 0.35% 4 0.24% 8 0.47% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 14 7 0.41% 1 0.06% 3 0.18% 1 0.06% 2 0.12% 

CECyTEA MORELOS 42 16 0.95% 1 0.06% 4 0.24% 5 0.30% 16 0.95% 

CETis 155 226 104 6.15% 19 1.12% 31 1.83% 36 2.13% 36 2.13% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 9 6 0.35%   - 1 0.06%   - 2 0.12% 

COLEGIO INDEPENDENCIA 20 9 0.53% 1 0.06% 3 0.18% 6 0.35% 1 0.06% 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 12 8 0.47% - - - - 1 0.06% 3 0.18% 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO 
QUIRURGICA MARY ANN 5 3 0.18% - - - - 1 0.06% 1 0.06% 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 35 15 0.89% 1 0.06% 7 0.41% 7 0.41% 5 0.30% 

INSTITUTO MARGIL 29 2 0.12% 3 0.18% 7 0.41% 9 0.53% 8 0.47% 

INSTITUTO MENDEL 33 4 0.24% 2 0.12% 7 0.41% 12 0.71% 8 0.47% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE AGUASCALIENTES, 
A.C. 6 1 0.06% - - - - 3 0.18% 2 0.12% 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 67 14 0.83% 6 0.35% 12 0.71% 14 0.83% 21 1.24% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 98 31 1.83% 5 0.30% 13 0.77% 26 1.54% 23 1.36% 
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QUE MODALIDAD PREFIEREN LOS ALUMNOS AL CURSAR EN LINEA 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

 ¿EN QUE MODALIDAD PREFIEREN LOS ALUMNOS CURSAR LA LICENCIATURA EN LINEA ? 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 
NO PRESENCIAL SEMI-PRESENCIAL 

No. % No. % 

TOTAL GENERAL 943 219 23.22% 724 76.78% 

INSTITUTO LA PAZ 1 1 0.11% - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 23 3 0.32% 20 2.12% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 144 48 5.09% 96 10.18% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 89 16 1.70% 73 7.74% 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES JOSÉ 
GUADALUPE POSADA 13 7 0.74% 6 0.64% 

CBTIS 168 56 10 1.06% 46 4.88% 

CBTIS 195 33 5 0.53% 28 2.97% 

CBTis 284 1 - - 1 0.11% 

CBTis 39 145 24 2.55% 121 12.83% 

CECyTEA EL LLANO 90 18 1.91% 72 7.64% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 14 1 0.11% 13 1.38% 

CECyTEA MORELOS 37 13 1.38% 24 2.55% 

CETis 155 180 43 4.56% 137 14.53% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 9 2 0.21% 7 0.74% 

COLEGIO INDEPENDENCIA 9 1 0.11% 8 0.85% 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 2 - - 2 0.21% 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO 
QUIRURGICA MARY ANN 11 2 0.21% 9 0.95% 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 16 6 0.64% 10 1.06% 

INSTITUTO MARGIL 6 1 0.11% 5 0.53% 

INSTITUTO MENDEL 8 - - 8 0.85% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE AGUASCALIENTES, A.C. 2 1 0.11% 1 0.11% 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 25 5 0.53% 20 2.12% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 29 12 1.27% 17 1.80% 
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DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 
RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

NUMERO DE ESTUDIANTES DE ACUERDO AL ÁREA DEL CONOCIMIENTO DE LA LICENCIATURA QUE CURSARÍAN EN LINEA  

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 

CIENCIAS 
AGROPECUARIAS   

CIENCIAS 
NATURALES Y 

EXACTAS  

CIENCIAS DE LA 
SALUD  

CIENCIAS SOCIALES Y 
ADMINISTRATIVAS  

EDUCACIÓN Y 
HUMANIDADES  

INGENIERIAS Y 
TECNOLOGIA  

No. % No. % No. % No. % No. % No. % 

TOTAL GENERAL 943 24 2.55% 46 4.88% 181 19.19% 255 27.04% 118 12.51% 319 33.83% 

INSTITUTO LA PAZ 1 - - - - - - 1 0.11% - - - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 23 - - 2 0.21% 4 0.42% 10 1.06% 3 0.32% 4 0.42% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 144 2 0.21% 16 1.70% 25 2.65% 33 3.50% 22 2.33% 46 4.88% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 89 3 0.32% 3 0.32% 22 2.33% 26 2.76% 11 1.17% 24 2.55% 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES 
JOSÉ GUADALUPE POSADA 13 - - - - - - 2 0.21% 8 0.85% 3 0.32% 

CBTIS 168 56 - - 4 0.42% 17 1.80% 11 1.17% 2 0.21% 22 2.33% 

CBTIS 195 33 1 0.11% - - 3 0.32% 14 1.48% 7 0.74% 8 0.85% 

CBTis 284 1 - - - - - - 1 0.11%   -   - 

CBTis 39 145 5 0.53% 11 1.17% 24 2.55% 64 6.79% 13 1.38% 28 2.97% 

CECyTEA EL LLANO 90 4 0.42% 3 0.32% 23 2.44% 21 2.23% 10 1.06% 29 3.08% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 14 - - - - 3 0.32% 1 0.11% 3 0.32% 7 0.74% 

CECyTEA MORELOS 37 2 0.21% - - 3 0.32% 5 0.53% 5 0.53% 22 2.33% 

CETis 155 180 4 0.42% 3 0.32% 24 2.55% 44 4.67% 18 1.91% 87 9.23% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 9 - - 1 0.11% - - 1 0.11% - - 7 0.74% 

COLEGIO INDEPENDENCIA 9 - - - - 4 0.42% 2 0.21% 1 0.11% 2 0.21% 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 2 - - - - 1 0.11% 1 0.11% - - - - 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO 
QUIRURGICA MARY ANN 11 - - - - 10 1.06% - - - - 1 0.11% 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 16 1 0.11% - - 6 0.64% 2 0.21% 1 0.11% 6 0.64% 

INSTITUTO MARGIL 6 - - - - 1 0.11% - - 1 0.11% 4 0.42% 

INSTITUTO MENDEL 8 - - - - 3 0.32% 3 0.32% - - 2 0.21% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE 
AGUASCALIENTES, A.C. 2 - - - - 1 0.11% 1 0.11% - - - - 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 25 2 0.21% 2 0.21% 3 0.32% 2 0.21% 5 0.53% 11 1.17% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 29 - - 1 0.11% 4 0.42% 10 1.06% 8 0.85% 6 0.64% 

 

 
 

36 



37  

ALUMNOS DE ACUERDO AL MOTIVO POR EL CUAL LES GUSTARIA ESTUDIAR EN LINEA 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

ALUMNOS DE ACUERDO AL MOTIVO POR EL CUAL LES GUSTARÍA ESTUDIAR EN LINEA 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 

PORQUE 
TRABAJO  

ES MAS FACIL  
FACILIDAD DE 

HORARIOS  

PORQUE ME 
GUSTA LA 

EDUCACIÓN EN 
LINEA  

OTRO 

No. % No. % No. % No. % No. % 

TOTAL GENERAL 943 143 15.16% 109 11.56% 376 39.87% 84 8.91% 231 24.50% 

INSTITUTO LA PAZ 1 - - - - 1 0.11% - - - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 23 5 0.53% 1 0.11% 8 0.85% 1 0.11% 8 0.85% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 144 8 0.85% 24 2.55% 65 6.89% 19 2.01% 28 2.97% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 89 9 0.95% 6 0.64% 49 5.20% 6 0.64% 19 2.01% 

BACHILLERATO EN ARTE Y 
HUMANIDADES JOSÉ GUADALUPE 
POSADA 13 1 0.11% - - 9 0.95% - - 3 0.32% 

CBTIS 168 56 11 1.17% 2 0.21% 31 3.29% 1 0.11% 11 1.17% 

CBTIS 195 33 3 0.32% 4 0.42% 8 0.85% 2 0.21% 16 1.70% 

CBTis 284 1 - - - -   -   - 1 0.11% 

CBTis 39 145 23 2.44% 19 2.01% 59 6.26% 14 1.48% 30 3.18% 

CECyTEA EL LLANO 90 15 1.59% 8 0.85% 18 1.91% 8 0.85% 41 4.35% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 14 4 0.42% 4 0.42% 1 0.11% - - 5 0.53% 

CECyTEA MORELOS 37 11 1.17% 2 0.21% 14 1.48% 3 0.32% 7 0.74% 

CETis 155 180 39 4.14% 22 2.33% 62 6.57% 21 2.23% 36 3.82% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y 
HUMANIDADES 9 2 0.21% 1 0.11% 3 0.32% 1 0.11% 2 0.21% 

COLEGIO INDEPENDENCIA 9 1 0.11% 1 0.11% 2 0.21%   - 5 0.53% 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 2 - - - - 1 0.11% 1 0.11% - - 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL 
MEDICO QUIRURGICA MARY ANN 11 3 0.32% - - 7 0.74% - - 1 0.11% 

INSTITUTO LATINOAMERICANO 
MIGUEL DE CERVANTES 16 1 0.11% 4 0.42% 5 0.53% 3 0.32% 3 0.32% 

INSTITUTO MARGIL 6 1 0.11%   - 5 0.53% - - - - 

INSTITUTO MENDEL 8 2 0.21% 1 0.11% 4 0.42% - - 1 0.11% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE 
AGUASCALIENTES, A.C. 2 - - - - - - - - 2 0.21% 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 25 2 0.21% 8 0.85% 10 1.06% - - 5 0.53% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 29 2 0.21% 2 0.21% 14 1.48% 4 0.42% 7 0.74% 
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ALUMNOS DE ACUERDO A CUANTO ESTARIAN DISPUESTOS A PAGAR AL MES POR LA 

LICENCIATURA EN LINEA 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

ALUMNOS DE ACUERDO A CUÁNTO ESTARÍAN DISPUESTOS A PAGAR AL MES POR LA LICENCIATURA EN LÍNEA 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 
DE $800 A $1500 DE $1501 A $2500  $2501 Ó MÁS  

No. % No. % No. % 

TOTAL GENERAL 943 751 79.64% 160 16.97% 32 3.39% 

INSTITUTO LA PAZ 1 - - 1 0.11% - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 23 19 2.01% 1 0.11% 3 0.32% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 144 102 10.82% 36 3.82% 6 0.64% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 89 65 6.89% 20 2.12% 4 0.42% 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES JOSÉ 
GUADALUPE POSADA 13 12 1.27% 1 0.11% - - 

CBTIS 168 56 44 4.67% 11 1.17% 1 0.11% 

CBTIS 195 33 28 2.97% 4 0.42% 1 0.11% 

CBTis 284 1 1 0.11% - - - - 

CBTis 39 145 117 12.41% 25 2.65% 3 0.32% 

CECyTEA EL LLANO 90 84 8.91% 5 0.53% 1 0.11% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 14 11 1.17% 2 0.21% 1 0.11% 

CECyTEA MORELOS 37 30 3.18% 6 0.64% 1 0.11% 

CETis 155 180 147 15.59% 31 3.29% 2 0.21% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 9 6 0.64% 3 0.32%   - 

COLEGIO INDEPENDENCIA 9 7 0.74% - - 2 0.21% 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 2 1 0.11% 1 0.11% - - 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO 
QUIRURGICA MARY ANN 11 11 1.17% - - - - 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 16 13 1.38% 2 0.21% 1 0.11% 

INSTITUTO MARGIL 6 4 0.42% 2 0.21%   - 

INSTITUTO MENDEL 8 4 0.42% 2 0.21% 2 0.21% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE 
AGUASCALIENTES, A.C. 2 2 0.21% - - - - 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 25 19 2.01% 5 0.53% 1 0.11% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 29 24 2.55% 2 0.21% 3 0.32% 
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NUMERO DE ESTUDIANTES QUE DESEA MAS INFORMACION SOBRE LA UAA 
 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

NUMERO DE ESTUDIANTES QUE DESEA MÁS INFORMACIÓN SOBRE LA UAA 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 
SI NO 

No. % No. % 

TOTAL GENERAL 2,635 1,971 74.80% 664 25.20% 

INSTITUTO LA PAZ 3 3 0.11% - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 54 38 1.44% 16 0.61% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 515 335 12.71% 180 6.83% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 327 270 10.25% 57 2.16% 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES 
JOSÉ GUADALUPE POSADA 35 17 0.65% 18 0.68% 

CBTIS 168 147 118 4.48% 29 1.10% 

CBTIS 195 89 80 3.04% 9 0.34% 

CBTis 284 4 3 0.11% 1 0.04% 

CBTis 39 393 310 11.76% 83 3.15% 

CECyTEA EL LLANO 124 114 4.33% 10 0.38% 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 28 20 0.76% 8 0.30% 

CECyTEA MORELOS 79 58 2.20% 21 0.80% 

CETis 155 406 262 9.94% 144 5.46% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 18 11 0.42% 7 0.27% 

COLEGIO INDEPENDENCIA 29 26 0.99% 3 0.11% 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 14 12 0.46% 2 0.08% 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL 
MEDICO QUIRURGICA MARY ANN 16 12 0.46% 4 0.15% 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL 
DE CERVANTES 51 38 1.44% 13 0.49% 

INSTITUTO MARGIL 35 24 0.91% 11 0.42% 

INSTITUTO MENDEL 41 32 1.21% 9 0.34% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE 
AGUASCALIENTES, A.C. 8 7 0.27% 1 0.04% 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 92 77 2.92% 15 0.57% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 127 104 3.95% 23 0.87% 



 

 

PERCEPCION DE LOS ESTUDIANTES SOBRE LAS LICENCIATURAS EN LINEA 

DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA INSTITUCIONAL 

RESULTADOS DEL ESTUDIO DE LA DEMANDA DE CARRERAS 2019 

PERCEPCION DE LOS ESTUDIANTES SOBRE DE LAS LICENCIATURAS EN LÍNEA 

CENTRO DE ENSEÑANZA MEDIA  TOTAL 
MUY BUENAS BUENAS REGULARES MALAS MUY MALAS 

No. % No. % No. % No. % No. % 

TOTAL GENERAL 2,635 238 9.03% 1,185 44.97% 1,034 39.24% 139 5.28% 39 1.48% 

INSTITUTO LA PAZ 3 - - 1 0.04% 2 0.08% - - - - 

INSTITUTO V. MANUEL CASTELAZO 54 5 0.19% 21 0.80% 26 0.99% 1 0.04% 1 0.04% 

BACHILLERATO DE LA UAA CENTRAL 515 39 1.48% 195 7.40% 222 8.43% 46 1.75% 13 0.49% 

BACHILLERATO DE LA UAA ORIENTE 327 26 0.99% 130 4.93% 144 5.46% 21 0.80% 6 0.23% 

BACHILLERATO EN ARTE Y HUMANIDADES 
JOSÉ GUADALUPE POSADA 35 4 0.15% 19 0.72% 11 0.42% 1 0.04% - - 

CBTIS 168 147 10 0.38% 56 2.13% 76 2.88% 5 0.19% - - 

CBTIS 195 89 6 0.23% 42 1.59% 38 1.44% 3 0.11% - - 

CBTis 284 4 1 0.04% 3 0.11%   -   - - - 

CBTis 39 393 47 1.78% 190 7.21% 140 5.31% 12 0.46% 4 0.15% 

CECyTEA EL LLANO 124 14 0.53% 97 3.68% 12 0.46% 1 0.04% - - 

CECyTEA MIRADOR DE LAS CULTURAS 28 5 0.19% 10 0.38% 12 0.46% - - 1 0.04% 

CECyTEA MORELOS 79 10 0.38% 41 1.56% 26 0.99% 1 0.04% 1 0.04% 

CETis 155 406 48 1.82% 215 8.16% 122 4.63% 18 0.68% 3 0.11% 

COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES 18 1 0.04% 8 0.30% 8 0.30% 1 0.04% - - 

COLEGIO INDEPENDENCIA 29 - - 13 0.49% 15 0.57% 1 0.04% - - 

E.M.S.A.D. EL CEDAZO 14 - - 7 0.27% 6 0.23% 1 0.04% - - 

ESCUELA DE ENFERMERIA CENTRAL MEDICO 
QUIRURGICA MARY ANN 16 3 0.11% 8 0.30% 4 0.15% 1 0.04% - - 

INSTITUTO LATINOAMERICANO MIGUEL DE 
CERVANTES 51 1 0.04% 15 0.57% 30 1.14% 3 0.11% 2 0.08% 

INSTITUTO MARGIL 35 1 0.04% 12 0.46% 15 0.57% 6 0.23% 1 0.04% 

INSTITUTO MENDEL 41 2 0.08% 14 0.53% 19 0.72% 3 0.11% 3 0.11% 

INSTITUTO RENACIMIENTO DE 
AGUASCALIENTES, A.C. 8 - - 1 0.04% 7 0.27% - - - - 

PREPARATORIA ÁNGEL ANGUIANO 92 5 0.19% 38 1.44% 42 1.59% 6 0.23% 1 0.04% 

PREPARATORIA BENITO JUÁREZ 127 10 0.38% 49 1.86% 57 2.16% 8 0.30% 3 0.11% 
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ANEXOS 

RELACIÓN DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS DE LA ENCUESTA APLICADA. 
 

NO. 
PREGU 

NTA 

 
PREGUNTA 

 
RESPUESTAS 2019 

1 
BACHILLERATO AL QUE 

PERTENECE EL ENCUESTADO 
 

LISTA DE BACHILLERATOS A ENCUESTAR 

 

 
2 

 

 
GÉNERO Y EDAD 

MASCULINO 

FEMENINO 

EDAD, LISTA DESPLEGABLE CON SECUENCIA DE 15-25 Y MAYOR DE 25 AÑOS 

 
3 

AL TÉRMINO DE TU BACHILLERATO, 
¿PRETENDES SEGUIR 

ESTUDIANDO? 

SI 

NO 

 
 

 
3.1 

 
 

SEÑALA LA RAZÓN POR LA QUE NO 

VAS A ESTUDIAR 

ECONÓMICA 

FAMILIAR 

PERSONAL 

OTRA 

 
4 

 

¿CUÁNDO PLANEAS SEGUIR 

ESTUDIANDO? 

INMEDIATAMENTE SALIENDO 

DEJARÉ PASAR UN TIEMPO 

 

 
5 

SI ESTÁS DECIDIDO POR LA 

CARRERA QUE PIENSAS ESTUDIAR, 
SELECCIONALA DEL CATALOGO 

COMO 'FIRMEMENTE DECIDIDO'. SI 

NO ESTAS DECIDIDO SELECCIONA 

5 OPCIONES. 

 
 

SE MANEJARÁ DE IGUAL MANERA QUE EN AÑOS ANTERIORES, CON PEQUEÑAS 

MODIFICACIONES SOBRE LAS CARRERAS. 

 

 
6 

 
 

¿EN CUÁL INSTITUCIÓN TE 

GUSTARÍA ESTUDIAR? 

 
 

LISTA DE UNIVERSIDADES DEL ESTADO, EN PRIMER LUGAR LA UAA, SE MANEJA AL IGUAL 

QUE AÑOS PASADOS. LISTA DESPLEGABLE CON LAS CARRERAS QUE OFERTA LA 

UNIVERSIDAD, LAS CARRERAS QUE SE ENCUENTRA BAJO DISEÑO, ASÍ COMO LAS QUE SE 

OFERTAN EN UNIVERSIDADES DEL ESTADO Y DEL PAÍS Y NO SON OFERTADAS EN LA UAA 

 
 

 
 
 
 

7 

 
 

 
 
 

SI CONTESTASTE QUE VAS A 

ESTUDIAR EN LA UAA SEÑALA UNA 

DE LAS SIGUIENTES RAZONES: 

POR SU NIVEL ACADÉMICO 

TE CONVIENE ECONÓMICAMENTE 

TE CONVIENE SU LOCALIZACIÓN 

TE AGRADA LA INSTITUCIÓN 

POR INFLUENCIA FAMILIAR 

POR RAZONES PERSONALES 

OTRA 

 
7.1 

¿CONOCES EL COSTO DE LA 

MENSUALIDAD DE LA UAA PARA 

PROGRAMAS DE LICENCIATURA? 

SI 

NO 

 
7.2 

¿CONSIDERAS QUE EL COSTO ES 

ACCESIBLE? 

SI 

NO 

 
 

 
8 

 

 
SI NO TE INTERESA ESTUDIAR EN 

LA UAA SEÑALA LA RAZÓN 

PRINCIPAL 

NO CONOCES LOS PLANES DE ESTUDIO DE LAS CARRERAS QUE OFRECE 

NO TIENE LA CARRERA QUE QUIERES 

SI TIENE LA CARRERA, PERO CONSIDERAS QUE EL NIVEL DE ESTUDIOS ES MALO POR: 

SI TIENE LA CARRERA Y CONSIDERAS QUE EL NIVEL DE ESTUDIOS ES BUENO; PERO: 



 

 

 

 
8.3 

 
SI TIENE LA CARRERA, PERO 

CONSIDERAS QUE EL NIVEL DE 

ESTUDIOS ES MALO POR: 

LOS PLANES DE ESTUDIO, PROGRAMAS Y MATERIAS SON MALOS 

DEFICIENCIA DE SUS MAESTROS 

LOS EMPLEADORES TIENEN MALAS REFERENCIAS DE LOS EGRESADOS DE LA UAA 

 

 

 

 

 

 
 

8.4 

 

 

 

 

 
 

SI TIENE LA CARRERA Y 

CONSIDERAS QUE EL NIVEL DE 

ESTUDIOS ES BUENO; PERO: 

SUS CUOTAS SON DEMASIADO ALTAS 

NO CONOCES EL SISTEMA DE CRÉDITO Y BECAS EDUCATIVO 

CONOCES EL SISTEMA DE CRÉDITO Y BECAS EDUCATIVO PERO NO TE INTERESA 

INFLUENCIA FAMILIAR PARA QUE ESTUDIES EN OTRA INSTITUCIÓN 

PRETENDES ESTUDIAR FUERA PARA INDEPENDIZARTE DE TU FAMILIA 

EL SISTEMA DE INSCRIPCIONES ES COMPLICADO 

ORGANIZACIÓN DE LA INSTITUCIÓN ES MALA 

EL AMBIENTE ESTUDIANTIL NO ESTÁ BIEN 

 

 

 

 

9 

 

 

 

¿CUÁL CREES TÚ QUE ES EL NIVEL 

ACADÉMICO DE LA UAA? 

MUY BUENO 

BUENO 

REGULAR 

MALO 

MUY MALO 

 
10 

¿CONSIDERAS IMPORTANTE LA 

ORIENTACIÓN VOCACIONAL PARA 

DECIDIR QUÉ CARRERA ESTUDIAR? 

SI 

NO 

 
11 

¿HAS CONSULTADO O LLEVADO 

ORIENTACIÓN VOCACIONAL? 

SI 

NO 

 
12 

¿CUENTAS EN TU CASA CON 

COMPUTADORA? 

SI 

NO 

 
13 

¿CUENTA CON INTERNET TU 

COMPUTADORA? 

SI 

NO 

 
14 

¿HAS LLEVADO ALGUNA VEZ 

ACTIVIDADES ACADÉMICAS EN 

LÍNEA O DE FORMA VIRTUAL? 

SI 

NO 

 

 

 

 

15 

 

 

 

¿QUÉ OPINAS DE LAS 

LICENCIATURAS O POSGRADOS EN 

LÍNEA? 

MUY BUENAS 

BUENAS 

REGULARES 

MALAS 

MUY MALAS, NO SIRVEN 

 
16 

SI EXISTIERA LA POSIBILIDAD DE 

CURSAR UNA LICENCIATURA O 

POSGRADO EN FORMA VIRTUAL O 

EN LÍNEA, ¿LA CURSARÍAS? 

SI 

 
NO 

 

 

 

 
17 

 

 

MOTIVO POR EL CUAL NO TE 

GUSTARÍA ESTUDIAR UNA 

LICENCIATURA EN ESTA 

MODALIDAD 

DESCONOZCO COMO FUNCIONAN 

RUMORES SOBRE FALTA DE EMPLEO PARA EGRESADOS EN ESTA MODALIDAD 

BAJO NIVEL ACADÉMICO 

DESCONFIANZA SOBRE EL MANEJO DE LA INFORMACIÓN VÍA INTERNET (TIC´S) 

OTROS MOTIVOS 
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18 

 
EN QUE MODALIDAD? 

NO PRESENCIAL (100% EN LÍNEA) 
 

SEMI-PRESENCIAL (50% EN LÍNEA Y 50% PRESENCIAL) 

 

 

 

 

 

19 

 

 

 
 

ÁREA DEL CONOCIMIENTO DE LA 

CARRERA QUE DESEARÍAS 

CURSAR 

CIENCIAS AGROPECUARIAS 

CIENCIAS NATURALES Y EXACTAS 

CIENCIAS DE LA SALUD 

CIENCIAS SOCIALES Y ADMINISTRATIVAS 

EDUCACIÓN Y HUMANIDADES 

INGENIERÍAS Y TECNOLOGÍAS 

 

 

 

 

20 

 

 

 

MOTIVO POR EL CUAL TE 

GUSTARÍA ESTUDIAR EN ESTA 

MODALIDAD? 

PORQUE TRABAJO 

ES MAS FÁCIL 

FACILIDAD DE HORARIOS 

PORQUE ME GUSTA LA EDUCACIÓN EN LÍNEA 

OTRO 

 

 
21 

 

¿CUÁNTO ESTARÍAS DISPUESTO A 

PAGAR AL MES? 

$800 - $1500 

$1501 - $2500 

$2501 o MÁS 

 
23 

¿TE GUSTARÍA OBTENER MAYOR 

INFORMACIÓN SOBRE LAS 

CARRERAS QUE OFRECE LA UAA? 

SI 

NO 
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GÉNERO Y

EDAD 

 
SEÑALA LA RAZON 

POR LA QUE NO VA A 

ESTUDIAR 

 

¿CUÁNDO PLANEA 

SEGUIR 

ESTUDIANDO? 

NOMBRE DE LA 
PREPARATORIA  

 

 

NO 

AL TERMINO DE 
TU BACHILLERATO 

¿PRETENDES 

SEGUIR 

ESTUDIANDO? 
 

 
SI 

4 

DIAGRAMA DE FLUJO DE LA ENCUESTA 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES 
 

DEPARTAMENTO DE ESTADÍSTICA INSTITUCIONAL 
 

DIAGRAMA DE FLUJO DE LA ENCUESTA DE DEMANDA DE CARRERA 2016 

 
http://planeacion.uaa.mx/demanda2016/demanda.php 

 
 
 
 

 

 

SI TIENE LA CARRERA 
PERO CONSIDERA QUIE 

EL NIVEL DE ESTUDIOS 

ES MALO POR 

¿HA LLEVADO ALGUNA 

VEZ ACTIVIDADES 

ACADÉMICAS EN LÍNEA 

O DE FORMA VIRTUAL? 

¿QUÉ OPINA DE LAS 

LICENCIATURAS O 

POSGRADOS EN 

LÍNEA? 

MOTIVO POR EL CUÁL 

NO TE GUSTARÍA 

CURSAR EN ESTA 

MODALIDAD 

¿CONSIDERAS 

IMPORTANTE LA 

ORIENTACIÓN VOCACINAL 

PARA DECIDIR QUE 

CARRERA ESTUDIAR? ¿TE GUSTARÍA OBTENER 
MAYOR INFORMACIÓN 

SOBRE LAS CARRERAS 

QUE OFRECE LA UAA? 

¿HAS CONSULTADO 

O LLEVADO 

ORIENTACIÓN 

VOCACIONAL? 

 
¿CUENTA CON 

INTERNET TÚ 

COMPUTADORA? 

14 

5 

SI ESTÁ DECIDIDO 
POR LA CARRERA UE 
PIENSA ESTUDIAR… 

15 

 8 

¿EN CUÁL 
INSTITUCIÓN TE 

GUSTARÍA 

ESTUDIAR? 

OTRA 
 

SI NO LE 
INTERESA 

ESTUDIAR EN LA 

UAA SEÑALA LA 
RAZON PRINCIPAL 

8.3 
 

16 17 

 

7 8.4 
SI CONTESTÓ QUE VA A 

ESTUDIAR EN LA UAA 

SEÑALA UNA DE LA S 

SIGUIENTES RAZONES 

SI TIENE LA CARRERA 
Y CONSIDERA EL 

NIVEL DE ESTUDIOS 

BUENO; PERO 

SI EXISTIERA LA 
POSIBILIDAD DE 

CURSAR UNA 

LICENCIATURA EN 

LÍNEA ¿LA 

CURSARÍAS? 

 

SI 

18 

 
¿CONOCES EL COSTO 

DE LA MENSUALIDAD DE 

LA UAA PARA 

PROGRAMAS DE 

LICENCIATURA? 

¿EN QUÉ 

MODALIDAD? 

 

19 

SI 
7.2 

ÁREA DEL 
CONOCIMIENTO EN LA 

QUE TE GUSTARÍA 

CURSAR 

¿CONSIDERA QUE 
EL COSTO ES 

ACCESIBLE? 20 

MOTIVO POR EL CUÁL TE 
GUSTARÍA CURSAR EN 

ESTA MODALIDAD 

9 
¿CUÁL CREES TÚ 
QUE ES EL NIVEL 

ACADÉMICO DE LA 

UAA? 
21 

¿CUÁNTO ESTARÍAS 
DISPUESTO A PAGAR AL 

MES? 

10 

22 

11 

FIN 

12 

¿CUENTAS CON 
COMPUTADORA 

EN TU CASA? 

NO 

SI 
13 

http://planeacion.uaa.mx/demanda2016/demanda.php
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